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OPIS RADNOG MJESTA 
Mladi stručnjaci Romi1 

 

Uvod 

Pozivajući se na mandat iz Akcijskog plana za unaprjeđenje položaja Roma i Sinta u regiji, 
koju pokriva Organizacija za sigurnost i suradnju u Europi (OESS), iz 2003. godine (Poglavlje 
VII), Ured za demokratske institucije i ljudska prava (ODIHR) bavi se položajem Roma i 
sličnih grupa u kriznim i postkriznim situacijama, posebno u državama Jugoistočne Europe, 
pogođenim etničkim tenzijama i sukobima tijekom 1990-ih godina. ODIHR pridaje posebnu 
pozornost položaju Roma, Aškalija i Egipćana, uključujući položaj i reintegraciju raseljenih 
osoba iz zajednice. Mnoge države u regiji izradile su strategije uključenja Roma i akcijske 
planove, međutim, njihova provedba na lokalnom nivou i predviđeni utjecaj na položaj Roma u 
područjima obrazovanja, zapošljavanja, stanovanja i pristupa uslugama, predstavljaju 
dugoročan proces. Vlade država Zapadnog Balkana često su izražavale spremnost da 
unaprijede napore usmjerene k provedbi akcijskih planova, kako bi se osiguralo da Romi imaju 
istinske koristi od njih. U ovom procesu međunarodna zajednica može imati ključnu ulogu u 
pružanju podrške vladama, na državnom i lokalnom nivou.  
 
ODIHR-u su, tijekom 2011. godine, dodijeljena financijska sredstva od strane Europske unije 
za regionalni projekt pod nazivom: Primjeri dobre prakse u procesu integracije Roma na 
Zapadnom Balkanu (BPRI), koji ima za cilj ojačati kapacitet državnih i lokalnih uprava i 
mehanizama u njihovim odnosima s Romima i sličnim grupama, te unaprijediti uključenje ovih 
zajednica u društvo. Konkretni ciljevi projekta su: (i) unaprijediti sudjelovanje Roma u 
donošenju odluka u vezi s politikama djelovanja koje se konkretno odnose na njih; (ii) 
unaprijediti pristup građana uobičajenoj registraciji i službama za pravnu pomoć romskim 
grupama; (iii) potaknuti Rome da shvate kako mogu imati koristi od inicijativa čiji je cilj 
legalizacija stambenih jedinica ili rješavanje njihove stambene situacije; (iv) unaprijediti 
sudjelovanje Roma u javnom životu; i (v) unaprijediti međugraničnu suradnju i inicijative koje 
potiču sudjelovanje Roma u životu društvene zajednice. 
 
Trenutno ne postoji dovoljan broj mladih Roma koji su spremni preuzeti lidersku ulogu i 
promicati integraciju romskih zajednica, i na razini središnje vlade i među organizacijama 
civilnih društava. Ovaj problem umanjuju kvalitetu planiranja politika i njihovih primjena. U 
cilju podrške razvoja mladih stručnjaka Roma, projekt BPRI je razvio specifičan program, te 
pokušava privremeno uposliti 24 mlada romska stručnjaka u regiji Zapadnog Balkana.  

 
Cilj zadatka 

                                                 
1 Svi izrazi upotrijebljeni u muškom gramatičkom rodu u ovom dokumentu odnose bez diskriminacije i na žene. 



Podrška i poboljšanje kapaciteta mladih Roma u Jugoistočnoj Europi za sudjelovanje u 
stvaranju politika i zagovaranju za borbu protiv diskriminacije, poboljšanje uvjeta života i 
proširenja pristupa javnim uslugama.  
 

Detaljan opis dužnosti i zadataka 

Pod izravnim  vodstvom Koordinatora projekta i nadzorom Savjetnika BPRI projekta, mladi 
romski stručnjaci će:  

(1) Pružiti pragmatičnu podršku za primjenu aktivnosti u OSCE uredima i u uredima 
vladinih ministarstava (pet mjeseci za svaki ured), uključujući obavljanje istraživanja, 
pisanje članaka, izvještaja i zapisnika sa sastanaka, organiziranje sastanaka, itd;  

(2) Napisati izvještaj o položaju Roma u zemlji  u kojoj rade;  
(3) Svaki mladi romski stručnjak predstavit će svoje izvještaje predstavnicima ureda OESS-

a i/ili drugim zainteresiranim uz suglasnost nadzornika; i 
(4) Obavljati ostale relevantne zadatke definirane od strane Savjetnika na projektu i 

terenskih ureda OESS-a.  
 
Lokacije i oprema 
 

Mladi romski stručnjaci obavljat će svoj posao u terenskim uredima OESS-a ili vladinom 
uredu. Svi troškovi putovanja na teren koji su neophodni za obavljanje gore opisanih dužnosti 
snosit će projekt BPRI. Smještaj odabranih konsultanata u vladine urede ovisit će o potrebama i 
suglasnosti vladinih ureda.  
 
Kvalifikacije 

 Završena srednja škola. Kandidati sa započetim ili završenim fakultetom društvenih 
znanosti, prava, političkih znanosti ili slične struke imat će prednost;  

 Minimalno dvije godine radnog iskustva u radu na pitanjima Roma, društvenoj 
uključenosti ili sličnim problemima;   

 Poznavanje i svjesnost položaja romskih zajednica u regiji Zapadnog Balkana; 
 Odlične usmene i pismene komunikacijske vještine i vještine izrade nacrta na lokalnom 

jeziku u određenoj zemlji su neophodne;   
 Poznavanje engleskog jezika je prednost; 
 Mogućnost rada uz minimalan nadzor i mogućnost rada pod pritiskom.  
 Maksimalna starosna dob mladih romskih stručnjaka ne bi trebala biti viša od 30 godina 

(prema definiciji podobnosti programa Europske komisije “Mladi na djelu”). 
 

ODIHR prepoznaje činjenicu da međunarodne organizacije koje žele promovirati uključenje 
Roma, mogu i moraju obavljati svoj posao sa Romima za Rome i od strane Roma. Stoga je ovaj 
program prvenstveno usmjeren prema Romima, Egipćanima i Aškali kandidatima. Potičemo 
prijavljivanje kandidatkinja. 
 
Predmeti isporuke 

 Do kraja prosinca 2012., završiti uvodnu obuku u terenskim uredima OESS-a;   
 Do kraja travnja 2013., završiti praksu u terenskim uredima OESS-a;   
 Do kraja svibnja 2013., završiti uvodnu obuku u ministarstvu;  
 Do kraja rujna 2013., završiti praksu u ministarstvu; 
 Početak rujna 2013., dostaviti nacrt izvještaja Savjetniku projekta BPRI;    



 Kraj rujna 2013., svaki mladi romski stručnjak će planirati događaj u svojoj jurisdikciji 
za predstavljanje svog izvještaja.  

 
 

Naknada 

Mladi romski stručnjaci će obavljati svoj zadatak od 1. prosinca 2012. godine do 30. rujna 
2013. godine. Stopa naknade će biti 250 EUR mjesečno (bruto) u svim državama, osim u 
Republici Hrvatskoj, gdje će stopa naknade iznositi 336 EUR mjesečno. Po potrebi, putni 
troškovi će biti plaćeni odvojeno.  

 
Način prijave: 
 
CV/životopis i popratno pismo na engleskom jeziku treba dostaviti do 15. studenog 2012. na 
sljedeću adresu: recruit@odihr.pl. Potičemo prijavljivanje kandidatkinja.  
 
Izbor uspješnih kandidata će se bazirati na prijavnici i razgovoru. Samo kandidati koji su ušli u 
uži izbor bit će obaviješteni o datumu i mjestu razgovora. Rezultati će biti objavljeni na web 
stranici: www.bpri-odihr.org. Nepotpune prijave se neće uzimati u obzir.  
 


